

《美国的故事》是本什么样的书

18年春节前，朋友推荐我看《美国的故事》这套书，说这套书非常有意思，禁不住诱惑，我就拿来读了。

刚拿到这套书的时候，我心里打怵，7本书，我得读到什么时候？但是读进去，哇塞，恨不得一天读完。

在读《美国的故事》这套书之前，我对美国历史的认知真的少的可怜。而身边人对美国的看法也无非褒就是贬，有的喜欢美国的自由，有的讨厌美国的强盗行径。而读完这套书，一些看法也会有些改观。

这套书主要写了从1620年到1820年这200年间的美国的历史故事，作者是毕蓝老师，已经写了整整7年时间，而且现在还在创作之中。说实话，很期待毕蓝老师接下来的创作。

为啥期待呢？因为这套书有以下几个特点：

1、有意思。就像毕蓝老师在书的自序中说的，“真正的历史，不是课本上那些干巴巴的话，其背后都有精彩的故事。”毕蓝老师就是要把这些精彩的历史奉献给读者们，这是他写这套书的初心。

2、真实。写历史故事，最根本的就是要掌握史实。毕蓝老师为了写这套《美国的故事》查阅了大量的英文文献，他绝大多数的业余时间都是在美国的图书馆中度过的。有了这样的基础工作，使得这套书与某些经过七转八转的作品，在品质上有了质的差别。

3、有用。美国的故事其实就是老“美漂”写给新“美漂”的知心话。所以不管你是留学生，还是准备去美国读书的，或者是已经在美国读书的，都应该读读这套书。在母语的背景下，读读《美国的故事》，对了解美国、融入美国、审视美国，都是有帮助的。

其实，所有人都该看看《美国的故事》。毕竟既有自然探险，又有商业竞争；既有尔虞我诈，又有简单真诚；既有战争革命，又有儿女情长；既有建国立业，又有鸡毛蒜皮，这样的历史故事不是太多了，而是太少了。

有哪些适合学习炒股的书籍

我在股市已经20多年打拼经验，平日所见股市方面的书籍真是汗牛充栋。但是其

中精品极少，大多数的书籍都没有太大的价值。由于个人精力有限，只能就自己看过的书籍为大家做个推荐和点评。

1 《道氏理论》

本书是技术分析的鼻祖之作，是世界上最早的技术分析书籍。是学技术分析者应必看的一本书。我在96年之前就已熟读这本书。在我看来这本书最精华的部分是指明牛市熊市中人们不同的投资心理行为。是初学者必备的好书。

2 《股票大作手回忆录》

书中从主角利弗摩尔的投资经历入手，绘生绘色的描写了走向成功者所经历命运的起落与心路历程。为全世界投资者都应读的经典之著。巴菲特对此书的评价是每读一次就有新感受。本书对于实战交易心理的细节、心路历程的描绘恐怕是世界投资书籍中最细致的。投资的高级阶段肯定要面对着交易时内心的拷问与人性的煎熬。

3 《专业投机原理》

这是介绍了一套非常成熟稳健的盈利法则。作者是个边切扑克边操盘的大操盘手，胜算是要书核心理念。

4 《华尔街幽灵》

这本书实质上是本很高深的投资书籍，普通投资者极易误解书中的思想。建议当水平达到一定高度后再学习本书中的理念。

5 《海龟交易法则》

很多投资者都想要一个交易系统，本书就能让读者迅速建立起交易系统这个观念。这本书其实讲的就是现在流行的“套路”。当你学会了“套路”当然就离赚钱不远了。

6 范K撒普的交易书籍

他的书有《通往金融王国的自由之路》等，他是当代世界级的专门研究交易的大师

7 塔勒布的金融书籍

《随机漫步的傻瓜》、《黑天鹅》、《反脆弱》等以一个新的视角讲述交易中的不

确定性。

8其它投资大师的书籍

我所看到的书籍肯定是不全面的，只以我看过的投资大师的书籍，我认为下面这些大师的书籍较为实用。

彼得林奇、沃伦巴菲特、约翰邓普顿、本杰明格雷厄姆、乔治索罗斯、约翰聂夫、安得烈科斯托兰尼、威廉欧奈尔等。

写到这里读者会发现，我没有介绍一本国内专家写的投资书籍。因为国内的书籍真的是太差了，绝大多数都是在浪费读者的时间甚至绝大多数的国内书籍都是把投资者引向歧路。在我的记忆中，国内投资写的有些样子的，不超过三本。国内的投资书籍要么是介绍什么捕捉大牛股绝招、追击涨停板要么是把什么哲学搞进交易中写得云山雾罩的，而实则都没有什么意义。建议国内的股票书籍不看也罢！

9最好不要看的几本书

《波浪理论》、《江恩理论》、《缠论》这些看似高深玄奥的书籍被不少股民津津乐道，但是最终只能让投资者损失惨重，离投资正道越走越远。

10什么是好的投资书籍

好的投资书籍

1实事求是阐明本书或本法的缺点与不足

2注重市场环境 with 投资者心理分析

3交易中重视资金管理与风险控制的应用

4投资理念严密富有科学思想

11什么是坏的投资书籍

垃圾的投资书籍是这样的

1大力宣称本方法的神奇准确，整本书中没有提及风险控制与资金管理应用

2书中讲述的方法完全机械和数字化，完全不用顾及市场环境及投资者心理，由于方法中全是程序与公式，此方法可以做成交易软件。书中内容实质是讲一个可以让人天天睡大觉，醒来后就能发大财的交易软件。

3整套交易系统只谈大概率及如何预测准确，却从不谈论资金管理的应用和如何控制风险。

4投资理念经不起逻辑推敲甚至有神秘主义玄幻色彩。

有什么股票领域的好书推荐

股票里边的书多如牛毛，误人子弟者十有八九，害人不浅，这类书能躲多远躲多远，但是也有一些书，是黄金是宝石，一定要多看多遍，仔细阅读和体会，将会收益匪浅，不光让你的知识增长，还能让你的财富稳步增长，我接下来就来介绍一下这类书。

投资界祖师爷写的两本书推荐

格雷厄姆是谁？是巴菲特的老师。祖师爷的书不看的话基本上在投资领域也混不出来一个名堂。强烈建议必看！必看！必看！

第1本书：《证券分析》

所有的书都可以不看，唯独这本书《证券分析》，如果不看说明你在投资领域连门都没摸到。

第2本书：《聪明的投资者》

这本书也是格雷厄姆的经典之作，属于必看书。

巴菲特搭档查理芒格写的书

查理芒格是巴菲特的合伙人，巴菲特是这么评价他的“查理拓展了我的视野，让我以非同寻常的速度从猩猩进化到人类，没有查理，我会比现在贫穷得多。”

全球顶级基金经理彼得林奇写的书

彼得·林奇——历史上最伟大的投资人之一，《时代杂志》评他为首席基金经理。在人们的眼中，他就是财富的化身，他手上的基金是有史以来最赚钱的，如果你在

1977年投资100美元该基金，在1990年取出，13年时间已变为2739美元，增值26.39倍，复合增长率为29%，他的收益率比巴菲特的还要高。

中国顶级基金经理写的书

国内也有厉害的基金经理，非常感谢他们的无私分享，将他们的投资理念，投资心得都写成了书，我看完之后如醍醐灌顶收益匪浅。

高毅资产创始人邱国鹭写的两本书，非常经典，我看了至少3遍以上。

东方港湾创始但斌写的书《时间的玫瑰》

最后的推荐

以上推荐的都是经典中的经典，看完需要一定的时间，至于看完这些是否需要看其他的书，按照自己的需求即可，我一直秉持的观点是书要少读，读经典。

说实话这些书要是看完我觉得可以停止看书一段时间了，接下来最关键的是看研报来分析行业分析企业了，要不然虽然看了很多书但会感觉自己仍然什么都不会。

至于后续还需要看什么书可以关注我，我会不定期分享我的书单和读书总结，希望我们都能够日拱一卒，持续提高自己的能力圈~

美股也有庄家吗

根据北美证券管理协会（NASAA）提供的统计数据显示，美国股票市场上机构投资者完成的交易量占到每天成交量的95%以上。在全美最大的1000家公司中，机构投资者的持股比例近几年已经攀升到了73%。机构投资者在美股中的地位由此可见一斑。由此看来，如果按照国内投资者的概念理解，美股不仅有庄家，而且是庄家遍地！

美股基金有哪些

美股基金有很多，这里只简单列举几个：大成国泰纳斯达克100指数证券投资基金、标普500等权重指数证券投资基金、广发纳斯达克100指数证券投资基金、嘉实美国成长股票型证券投资基金、华宝兴业标普美国品质消费股票指数证券投资基金(LOF)等。